

洞口雪峰广场地摊占道 影响居民出行

县城管局:近期将开展集中整治行动

记者 张洋 实习生 张思思

本报讯 7月15日,洞口县网友“hello9988”向邵阳新闻在线民情直通车栏目反映,洞口县城雪峰广场旁边流动摊担占道经营现象严重,造成交通不便;产生的垃圾和噪音污染,也影响市容市貌。希望相关部门能解决这些问题。

网友“hello9988”介绍,雪峰广场是周边居民散步、休闲的区域。近年来,雪峰广场旁边摆地摊的人越来越多,占道经营现象严重。“摊贩摆地摊都摆到马路中间来了,行车道被占了一半,导致车辆通行困难,容易引起交通事故。”网友“hello9988”说,地摊经营者经常用高音喇叭招揽顾客,产生噪音污染。在不少摊位旁边,还能看到废弃的塑料袋。

网友“hello9988”建议,政府部门

应当合理布局商业配套设施,确定摊贩经营场所,供其从事经营,并鼓励和引导摊贩进入指定场所经营。

7月18日,洞口县城管局办公室工作人员称,已获悉网友的投诉,并在着手解决这一问题。“摊贩占道经营影响交通,产生噪音和垃圾污染都是我们管理的范围,我们一直在反复处理这个问题。对这些摊贩,我们只能耐心劝导他们到规定场地摆摊,比如卖菜的要求他们到附近菜市场去摆摊。”该工作人员介绍称,雪峰广场以前不归县城管局负责,管理上有些松散,摊贩习惯了在此地摆摊。现在突然加强管理,阻力很大。

该工作人员还称,目前雪峰广场商贩经营主要有两大类,一类为广场周边店面老板出店经营,这个问题可以通过劝导经营户入店经营解决。但更多的一类为摊贩流动摆摊经营,问

题则较难解决。“人流量大的地方,摊贩占道经营会留下安全隐患。然而这些摊贩生意往往比较好,劝导他们到不影响车辆和行人的地方去经营,效果不明显,而且容易反弹。”工作人员说,流动摊贩也不会主动清理经营后产生的垃圾,所以城管局安排了环卫工人定期去打扫卫生。

该工作人员表示,县城管局决定在近期对广场地摊占道经营情况进行集中整治。“我们已经派人去实地了解情况。首先对摊贩进行劝导,如若劝导不行,将会采取别的措施,力争彻底解决这个问题。”该工作人员称。



▲行车记录仪拍摄到,黑色小车撞车后造成的翻滚

后车高速上飙车 前车孕妇躲过一劫

宋三刚 肖栋

本报讯 十次事故九次快,这是妇孺皆知的驾车常识,但部分驾驶员不以为然。这不,7月16日,一名驾驶员在高速公路上飙车速度达到了160千米每小时,差一点酿成让其悔恨终生的车祸。

当日下午17时,省高警局邵阳支队塘渡口大队接到报警称:二广高速北往南方向2191公里处,一辆湘E牌照的黑色广本车,追尾撞上了前方一辆白色小车,严重影响交通,请求快速出警。接警后,塘渡口大队民警迅速赶到现场。

民警只见车道上散落不少车上的零件,白色小车车头撞击中央隔离带后,停在超车道上;车头、车身等多处受伤严重。离该白色小车几十米远处,一辆黑色小车仰翻在行车道上。两车损毁情况都较重,安全气囊全部弹出,幸运的是车上人员安然无

恙。五六名群众正站在路边的护栏外,不停地议论。

见此,民警立即将警车停靠在来车方向不远处指挥和疏导交通,避免发生次生事故。在事故现场,民警了解到,白色小车上有一名已经有7个月身孕的妇女后,立即安排车辆将孕妇送往医院检查。

民警根据两车驾驶员问话以及现场痕迹、行车记录仪等,初步认定此次事故为后车超速造成。据黑色车辆驾驶员交代,看到当时路面上车流量小,想测试一下自己的车技,便加大了油门超速行驶。当行至该处时,时速已经达到160千米。据该驾驶员称,在超越白色小车时,因车辆间距没有把握准确,导致自己的车辆撞上了白色车辆的右侧,最终导致了该起事故。

民警依法对黑色小车驾驶员的违法驾驶行为,作出了相应处罚。

轻信偏方能治病 种植罂粟被处罚

通讯员 肖宙 贺舒婷

本报讯 7月13日,邵阳县人民法院在该县雀塘镇巡回开庭,宣判一起非法种植毒品原植物案。被告人岳某非法种植罂粟630株,犯非法种植毒品原植物罪,被判处管制一年,并处罚金人民币五千元。

被告人岳某因身患多种疾病四处求医,最后从一名周姓医生处获得一份含有罂粟的药方。2016年11月,岳某将罂粟种子播种于自家房屋门前的坪中,罂粟开始生根发芽。2017年5月12日,公安民警在走访时发现岳某栽种的罂粟,对岳某栽种的罂粟进行了铲除并当场

清点,证实岳某种植的罂粟活株为630株。在庭审过程中,岳某没想到种植罂粟会有这么严重的后果,为自己的无知后悔不已。

法院认为:被告人岳某非法种植毒品原植物罂粟630株,其行为已构成非法种植毒品原植物罪。但考虑到岳某如实供述自己的罪行,可从轻处罚,遂依法作出以上判决。

法官提醒:身体有疾病应找合法、专业的医疗机构进行治疗,不要轻信谣言。另外还要学法、知法、懂法,不要触犯法律的底线,否则不仅疾病得不到治疗,还将招来牢狱之灾。



近日市区持续高温天气,户外花卉苗木需要浇水降温,市街道绿化所增加了浇水降温的次数。图为园林工人在敏州路与双拥路交汇处的绿化带上浇水。

伍洁 摄

凌晨家里进小偷 吓坏屋内母女俩

提醒:睡前注意反锁门窗

记者 陈星

本报讯 7月13日一早,家住邵石路的黄女士一早就起床就给她在外地打工的丈夫打电话,称家里昨晚进小偷了,还好自己和女儿没事。

黄女士的丈夫在长沙工作,基本上半个月才回家一次,家里就只有她和女儿两个人,为了做个伴,黄女士经常和女儿睡在一个房间里。

12日晚上,黄女士做完家务以后,便和女儿睡着了。也不知什么时候,黄女士和女儿同时被外面的声音给惊

醒,母女俩当时的感觉就是家里进贼了。她们害怕得装睡躲在被子里。

突然,黄女士感觉到小偷拧开卧室门锁进入房间里来了,黄女士一手搭在女儿的腰上,眼睛紧紧闭着,装作沉睡的样子。小偷在房间里轻折腾了一番以后,便走出了房门。大约过了半个小时,黄女士感觉到家里静悄悄的,赶紧起床将门关上。

“当时关上门以后我看了一下时间,是凌晨2时34分,因为害怕,后来不敢睡觉了。”黄女士说。

据黄女士回忆,当日晚上睡觉之前,她出门扔了一袋垃圾,进门以后只是随手将门给关上了,没有将门反锁,可能就是因为这样,才给了小偷可乘之机。

“还好当时机智,让女儿和自己都装睡,要不可能受到伤害。”黄女士说,庆幸的是,小偷只拿走了她们衣服口袋里的几百元现金和手机,自己没有和小偷找到。